

为投资戏都不演了 任泉究竟赚了多少钱

近日,某互联网女装品牌即将挂牌新三板。好久不见的任泉作为股东之一亮相在大家面前,自从3月17日任泉宣布息影后,他的名字不再出现在娱乐新闻中。娱乐圈少了一位实力派演员,商场上多了一位“霸道总裁”,本期小编告诉你,一个男人是如何从借钱起家成长为亿万富豪的!



当总裁还是小白： 为求温饱，实干加蛮干

任泉自然是个有故事的男童鞋,赚到第一桶金也不容易。

作为商业小白一只,任泉起初并不知道做什么能赚钱。

此时吃货属性起了作用,爱吃的他发现周围的人都喜欢吃川菜,所以决定开个川菜馆。

任泉上学期间拍过一些戏,赚了钱。但一个刚毕业的年轻人,积蓄有限。

任泉做事一是靠直觉、二是靠傻劲。

餐厅选址在一栋洋房,房东不乐意租,他愣是找了房东5次打动对方,还降了20万房租。

办理营业执照等相关手续相当麻烦。任泉就打“苦情牌”,天天蹲点陈述情况,终于获得了办事人员的同情,顶着压力为他提早办好了手续。

那时候没微博、没微信,营销就得来实在的。任泉天天请李冰冰等颜值的朋友来撑场面。店里看起来人气十足,客人自然也多了起来。

第1个月餐厅就赚钱了,第3个月开始排队,排了15年。后来餐厅改名“蜀地传说”,并且先后在北京、黑龙江等地开设了分店。最初的钱翻了100倍,曾经有机会入股的李冰冰,悔得肠子都青了……

任老板告诉我们一个道理:管你有没有梦想,先干点事儿再说,万一哪天就逆袭了呢。

总裁初长成： 边演戏边投资

一次尝到甜头,任泉开始对创业欲罢不能,开启霸道总裁进阶模式。先期他是在拍戏的空余投资,因为还带着几分傻白甜的气质,赚过钱、也吃过亏。

但任泉也是有原则的:“不能什么赚钱的事儿都去做,心态是第一位的,这事儿最起码得让你感到快乐,而好的心态会让你冷静地做出正确的判断。”

2003年,任泉在北京开了“蜀地传说”第一家分店,刚开业就遇到了非典……整条街的商铺都关门遣散员工了。虽然疫情影响了营业,但任泉咬牙坚持留下员工,并且照发工资。真是一位良心老板!

任泉与耿乐、柯蓝在2005年合伙投资“1969酒吧”。承办过周迅得金像奖影后的庆功会、李冰冰的生日派对等活动,但是一年后酒吧还是关门了。

任泉最满意的一次投资,是入股华谊兄弟。投了200多万元,却拿回了3000多万元——这是他回报率最高的一次投资。

这一次投资,为任泉打开了新世界的大门:“2009年10月30日华谊上市那天,我才知道什么叫投资。从那时开始,我重新思考人生,不再整天只想着拍戏了。”

从此之后,任泉开始关注身边哪个朋友的公司要上市,时刻准备着再大赚一笔。

做演员不易,做生意人更不易,任泉却爱上了这条路:“我早已经感受过了镁光灯下的那种感受。尖叫是一瞬间的,创业给你带来的这种却是持久性的。”

高级进阶： 入读商学院,成天使投资人

任泉的生意做了好多年,投资过股票、餐饮、影视,却一直没形成太大规模,于是他决定系统学习一番。

2011年,任泉加入长江商学院就读EMBA。学习了系统的知识,再加上与其他成功企业家的交流,任泉意识到经营了十几年的“蜀地传说”竟然还是一个IP,于是他决定把品牌做大做强,任泉将餐饮生意交给专业公司管理。

电影里说“不要和最好的朋友开公司”,但在赚钱的路上,任泉还是先后拉着李冰冰、黄晓明入了伙,成为现实版“中国合伙人”。

2013年任泉与两位好友合伙成立热辣集团,创办连锁餐饮企业“热辣壹号”,一开就是大面积铺张,资金雄厚。

任泉终于将餐饮生意规模化,他的目标更远大。这几年,任泉玩起了更高级的项目——风投。这可是有钱人才玩得起的“游戏”。2014年,任老板和黄晓明、李冰冰共同创立了StarVC。在合影时,成了“站在习大大身后的男人”!

上个月,财经版又出了任泉的新闻,他的又一家持股公司要上市,目前就已经轻松赚了100多万……

众人纷纷估计,任泉已经是亿万富豪啦!

以前他是陈坤、吴奇隆等明星的投资顾问,如今连“国民老公”王思聪都是他的怀中人。毫无疑问,任泉的“霸道总裁”升职路,是明星跨界典范。

相关链接

重温颜值巅峰

任泉初中时代当过文艺兵,1993年考入上海戏剧学院。因为颜值高,注定运气好——刚毕业没多久就走红了。《小李飞刀》里虽是配角,但已初露峥嵘;2000年大爆发,主演了《少年包青天》、《都是天使惹的祸》和《一脚定江山》3部大戏。

另一方面,随着生意越做越大,他要忙的事情也越来越多;当好友的“买房顾问”,收工回家看股票,与明星、生意伙伴聚会……

他的最后一部荧幕之作,应该是3年前的《秀丽江山之长歌行》。

一时的走红,靠的是运气;一直都很红,靠的是意志。他是上戏93班第一个红起来的人,但中途调转人生方向,没有把这份坚持留到最后。

如今,李冰冰、廖凡都熬成了重要奖项的影后、影帝,如果任泉坚持下来,以他的演技想必也能拿到些奖项。

■来源:凤凰八卦、八小妹



关注三湘都市报微信
看E报。